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A termék jellemzői és előnyei
A koncepció
A mageba TENSA®RAIL RSU egytömítő-
profilos lamellás dilatációk maximum 
350 mm-es mozgási utat engedélyeznek. 
A szerkezet acélból készült szélprofilokból 
és a hozzájuk rögzített elasztomer tömítő-
profilokból épül fel. Nagy mozgástartomá-
nyok esetén a dilatációkat EPDM-ből vagy 
rozsdamentes acélból készült vízelvezető 
vályúkkal is ellátjuk. A híd vízzáró szigete-
lése közvetlenül a dilatáció szélprofiljain 
kiképzett vízszintes felülethez csatlakozik. 
Ennek köszönhetően a dilatáció 100%-ig 
vízzáró. A szélprofilok a híd felszerkezeté-
hez fejescsapok vagy lehorgonyzó kengye-
lek által kerülnek tartósan és földrengés 
biztosan rögzítésre. A szennyeződésektől 
és a kavicstörmeléktől a dilatáció nyílá-
sát takarólemezek védik, melyek az egyik 
szélprofilon rögzítettek a másik szélprofi-
lon azonban szabadon csúszhatnak.

Felhasználási terület
A TENSA®RAIL RSU dilatációk a kavicságy 
átvezetéses vagy a nélküli metró és vasúti 
hidakban egyaránt alkalmazhatóak. A kavi-
cságy a dilatációra közvetlenül is elhelyez-
hető, ám ideális esetben a kavicságy és a 
híd felszerkezete közé védőszőnyeget he-
lyeznek. A mageba igény szerint a 
TENSA®RAIL típusú dilatációkon kívül a 
szükséges szigetelőszőnyeget is képes biz-
tosítani. 
A TENSA®RAIL RSU dilatációk Ausztriában 
az RVS 15.04.51. szerinti jóváhagyást meg-
kapták.

Példák különböző keresztmetszetekre
Az ábrák egy-egy példát mutatnak fejes 
csapokkal és lehorgonyzó kengyelekkel 
rögzített dilatációkra. A rajz a választható 
szőnyegszigetelést is ábrázolja. Minden 
egyes dilatáció kialakítása a megrendelő 
igényei szerint változtatható. 

Minőség
A mageba dilatációk már több ezer szerke-
zetben bizonyítottak a legszélsőségesebb 
környezetben is az elmúlt több mint öt év-
tized során. A kitűnő alapanyagokon kívül 
a gyártásban és a beszerelésben dolgozó 
jól képzett munkatársaink is nagymérték-
ben hozzájárulnak termékeink magas mi-
nőségéhez és tartósságához. 
A mabeba az ISO 9001-ben foglaltaknak 
megfelelő folyamat orientált  minőségbi-
zosítási rendszerrel rendelkezik. A minő-
ség olyan független intézmények által is 
rendszeresen ellenőrzött mint a Stuttgarti 
Egyetem Anyagvizsgálati Intézete (MPA) 
vagy az Innsbruck-i Egyetem. A mageba 
üzemei az ISO 3834-2 hegesztési, valamint 
EN 1090 acélszerkezet gyártói tanúsítvá-
nyokkal is rendelkeznek.

További információ
Weboldalunkon a mageba-group.com 
-on további információkat találhat termé-
keinkről, referenica projektjeinkről és az 
ezekhez kapcsolódó pályázati dokumentá-
ciókról. 

Dilatáció beszerelésre  
készen

Lehorgonyzó kengyelek Beszerelt dilatáció Kiemelt szegély Fedőlemez Beszerelt dilatáció

TENSA®RAIL RSU jellemzői

mageba dilatáció típusok

1 Fejes csapokkal rögzített dilatáció
2 Lehorgonyzott kengyelekkel rögzített dilatáció
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Konzolos fésűs dilatáció Többprofilú lamellás dilatációCsúszó fésűs dilatációEgytömítőprofilos dilatáció
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